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Chaque jour un allumeur de réverbère se demande s'il va allumer ou éteindre son réverbère. 
S'il est allumé, il l'éteint dans 30% des cas. S'il est éteint, il l'allume une fois sur deux.  
Le premier jour le réverbère est allumé.  

On note Pn la probabilité que le réverbère soit allumé le nième jour.  

1)  Donner P1, P2 et P3  

2)  Justifier que Pn+1= 0,2 Pn + 0,5  

3)  Soit la suite (Un) telle que Un= Pn –  0,625 

a) Montrer que (Un) est géométrique  

b) Trouver Un puis Pn en fonction de n  

c) Etudier les variations de Pn  

4)  Si l'allumeur de réverbère continue éternellement son travail, le réverbère finira t'il par être plus 
souvent allumé ou éteint ? (justifier le résultat)  

5)  Au bout de combien de jours la probabilité que le réverbère soit allumé sera inférieure à 63 % ?  


